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Ata da 35 a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão
Velha, Estado do Ceará, 2° Período Legislativo do ano 2020.
https://www.facebook.com/11004774920Q765/videos/367265144389563

Aos 04 (quatro) dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte (2020), às
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Uma,
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, George Fechine
Tavares - Vice Presidente, Eduardo Honorato Paulo - I o Secretário,
Antônio Rodrigues Roberto, Cícero Antônio Macedo Santana,
Hernesto Silva Vasques, José Divanildo de Andrade e Orlando
Antônio Pereira. A Vereadora Edênia Tavares Santana Sampaio e os
Vereadores Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael
Tavares de Luna e José Rolim Filho justificaram suas ausências. Os
Vereadores Alberto Pinheiro Roberto e Hernesto Silva Vasques não
conseguiram conexão com o sinal da internet. Iniciando os trabalhos
com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a
chamada nominal dos Vereadores e havendo número legal, foi declarada
aberta a reunião concomitante aprovação, por unanimidade, da Ata da Sessão
anterior realizada através de videoconferência. EXPEDIENTE: PROCESSO
LEGISLATIVO N Q 010/2020 DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, DATAD DE 03 DE NOVEMBRO DE 2020,
CUJA EMENTA: "AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A
REALIZAR SUPLEM ENTACÃO DE DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS NA LEI
ORÇAMENTÁRIA DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" Proposição encaminhada para as Comissões de
Finanças e Orçamento. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Eduardo
Honorato Paulo: Ofícios endereçados para o Chefe do Poder Executivo
fazendo-se acompanhar de cópias para diversas secretarias, a saber: Serviço
de recuperação no acesso ao Sítio Camelo; Substituição de luminárias nas
localidades dos Sítios Velames e Camelo e nas ruas do Bairro Novo Milênio;
Informações a respeito da falta de atendimento médico no PSF XIII; Notificar
e o setor responsável referente o abastecimento d'água na localidade doSítio
Gameleira dos Machados sobre a falta de instalação de tubul çãp
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hidrômetro na residência de 05 (cinco) famílias e obviamente o porquê da não
execução do serviço nas referidas casas; Coleta seletiva do lixo nas ruas do
Conjunto Gildo Rodrigues Brandão como também a execução de
pavimentação; Recuperação dos acessos rurais do Distrito de Missão Nova;
Pagamento da insalubridade dos servidores ocupantes da função de gari no
percentual de 40% (quarenta por cento). Ver. Orlando Antônio Pereira:
Ofício para a Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando a recuperação
de parte da iluminação pública da Vila do Aleixo. ORDEM DO DIA: Foram
submetidos para apreciação do Pleno os Requerimentos apresentados no
Expediente Legislativo e após a consulta ao colegiado de líderes, todas as
solicitações foram aprovadas por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: Ver.
Eduardo Honorato Paulo: saudou a todos, o Sindicalista Eduardo Honorato
apresentou temas inerentes a sua função como legislador, inicialmente
recorreu ao assunto do desprestígio da aquisição de alimentos através da
agricultura familiar por parte da atuai Gestão do Município, mais precisamente
o PNAE no qual esse tópico ocupou boa parte do seu tempo regimental.
Dando continuidade, o Edil solicitou novamente o pagamento do adicional de
insalubridade, no grau máximo de 40% (quarenta por cento) para os
ocupantes das funções de garis e auxiliares de serviços gerais com vinculo
empregatício junto a Prefeitura Municipal, até porque quem adentrou com
ação na justiça já conseguiu o benefício embora, sofrendo retaliações por
parte do órgão empregador, ou seja, a velha perseguição política que não
cabe mais nos dias de hoje, ela (política) tem que servir para o povo e não a
uma meia dúzia de beneficiados. Ver. José Nairton Macedo Costa:
cumprimentou a todos, inicialmente fez uso do microfone para falar sobre as
constantes ausências de Coiegas Panamentares durante as sessões iecisiativas
neste período eleitoral, haja vista a quantidade resumida de reuniões mensais
como também a facilidade de conexão com a internet em boa parte do
território do nosso Município, e não custa nada participar de onde quer que
esteja, pois se faz necessário dar bom exemplo a população que nos assiste
através do facebook da Casa e nos escuta pela Rádio Transcariri FM.
Prosseguindo, o Edil Nairton Macedo aproveitando a deixa no discurso do
Colega que lhe antecedeu, no caso, o I o Secretário da Mesa Diretora, no
tocante ao tema sobre a agricultura familiar, proferiu elogios para a Diretoria
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do Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais de Missão Velha(CE),
até porque, o Vereador Eduardo Honorato Paulo já presidiu aquela instituição,
e, na qual detém laços de amizades com os demais componentes a bastante
tempo. Para concluir, José Nairton destacou as conquistas do movimento
sindical rural ao longo da sua existência. Sem oradores e nada mais havendo
a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar,
eu, Eduardo Honorato Paulo, como I o Secretário fiz digitar a presente
Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão
Velha(CE), 04 de novembro de 2020.

José Mace
//' Presidente

Eduardo Honorato Pauio
I o Secretário
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